

穿上体温调节衬衫 再也不害怕出汗

本报讯 你是否想过采取骑自行车这种环保而便捷的交通方式上下班,却又担心骑车会让你臭汗淋漓而最终作罢呢?综合外国媒体7月3日报道,近日美国麻省理工学院(MIT)的研究生们借用美国国家航空航天局(NASA)研发的体温控制技术,发明了一种体温调节衬衫,成功解决了上述难题。

这个由麻省理工学院一帮研究生组成的名为“陆军供应部”的科研小组,通过美国知名慈善网站Kickstarter向网民们筹募捐款,期望能够把这款取名为“阿波罗”的体温调节衬衫投入量产。

据悉,“阿波罗”衬衫使用了与NASA宇航服相似的科技,衬衫由一种特殊的相变储能材料制成,这种材料能够在穿衣者感到炎热时吸收他身上的热量,然后在室温降低时再把储存的热量释放出来,同时

衬衫上还有一层抗菌涂层,以保证穿衣者时刻保持体味清新。

这款神奇的“阿波罗”衬衫已经在Kickstarter网站上吸引了众多网友的关注,并且已成功筹集到3万美元,完成了第一阶段的募资目标。为了能够筹到更多捐款,“陆军供应部”小组还表示他们计划推出更多颜色、更多款式的“阿波罗”衬衫,希望最终能获得17.8万美元的量产启动资金。

据估计,“阿波罗”衬衫上市之后其售价约为每件95美元。虽然价格不菲,但Kickstarter网站上已有许多网友表示他们准备购买这件“完美的工服”。可惜,根据已经公布的设计图,“阿波罗”衬衫目前只售男款,部分女性网友对此颇有微词,“显然‘陆军供应部’的绅士们认为女性不会流汗”。

《中国日报》供稿



“阿波罗”体温调节衫与普通衬衫看起来没什么区别。

英大学生拼就业 不给工资也干活

据新华社电 英国经济形势持续低迷,失业率居高不下,波及大学毕业生就业。一项最新调查显示,迫于“毕业即失业”的压力,一些大学生表示,不给工资也干活。

英国学生信息网站studentbeans.com一项针对全国大学生的最新调查显示,调查对象中,一半人表示,为了能够进入就业市场,无偿工作也可以;40%表示可以接受只领最低工资。

英国高等教育统计局6月29日公布的数据显示,过去5年里,怀揣大学文凭去干“初级”工作的本科毕业生人数近乎翻倍,达到1万人。“初级”工作包括快递员、医院勤杂工、餐馆酒吧招待、清洁工等其他体力工作。这些工作的从业者中本科生如今占5%,5年前约为3%。

情侣建爱犬网站 分手后打起官司

据新华社电 美国一对分手情侣正在为一个爆红网站打官司。网站的主人公是一条名叫“萨米”的小狗,它的主人斯科特·史密斯状告前女友安娜·卡马拉侵权,提出50万美元的赔偿要求。

史密斯与卡马拉先前是情侣关系。去年,两人与史密斯的姐姐杰茜卡共同创建“萨米与这座城市”博客网站,在上面贴出“萨米”在纽约各个地标性景点的留影和视频。

史密斯与卡马拉分手后,两人仍一同经营网站,卡马拉负责为“萨米”拍照。

史密斯上周以盗用网站为名状告卡马拉。他在递交曼哈顿高等法院的诉状中称,今年4月,卡马拉在没有提前告知和解释的情况下突然把他“踢出”网站,在申请注册商标时只写了自己的名字。

巴西监狱减刑出新招

囚犯可骑车发电换自由

本报讯 据美国《纽约每日新闻》7月2日报道,巴西监狱减刑新招层出不穷,继一家监狱推出“读书换自由”的规定后,巴西最近又有一所监狱推出了一项“新创意”:囚犯们可以通过蹬自行车发电而获得减刑的机会。

在经过市法院批准后,巴西圣塔-杜萨普卡伊市监狱

目前已开始施行这项“骑自行车换自由”的新举措。囚犯们在健身用固定自行车上踏上16小时就可以减刑一天。

据监狱一名管理人员介绍,犯人们“一脚一脚制造出来的绿色能源”都将转化成电能并被充入电池,而这些电池则可以为镇中心部分街区的街灯供电。“一个犯人如

果踏上一整天,产生的电量可以满足3盏街灯的用电需求”。他还表示,监狱这样做的原因并非仅仅为获得免费劳力,此举还可以促使囚犯锻炼身体,并为他们枯燥的生活增添一丝乐趣。

目前,该监狱只拥有两辆固定自行车,但由于犯人们参与的热情十分高,监狱计划再安装8辆自行

车,来满足犯人们的使用需求。

事实上,鼓励囚犯骑自行车发电以获得回报并非圣塔-杜萨普卡伊监狱的独创。2010年,美国菲尼克斯市一座监狱也曾推出一项类似规定。女性犯人们骑自行车“发电”一小时,便可以观看一小时的电视。

(宗禾)



967067

齐鲁直销商城

1个电话·商品到家

齐鲁晚报 在原96706读者热线基础上, 创办967067齐鲁直销商城, 旨在为消费者和知名生产企业之间搭建一个直销平台, 砍掉各级销售代理商、分销商, 以及实体销售卖场等各环节的层层加价, 以出厂价直销给广大消费者。

合作供应商热力招募中.....

欢迎家电数码、家居用品、粮油食品、酒水饮料、美容护理、母婴用品等, 知名生产企业(省级以上总代理商)与我们洽谈合作, 招商热线: 0531-85196368

QILU DIRECT SELLING SHOPPING MALL